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Ｙ３３系　シーマ

お車に関してのお取付は、難しい為、プロショップにてのお取り付けをお勧めいたします。

お取り付けに際して、純正部品の取り外し、加工等が発生ますが、その際の失敗等についてのクレームには応じかねます。

ご不明な点につきましては、お気軽にお問い合わせ下さい。
付　属　部　品 数量

ビス（４×１９） ６

<タイヤハウス内＞

取付位置Ａ：純正プレス溝

Ａ

＜フロント＞

＜リア＞

地上高：

a=110mm 

b=130mm

c=105mm

地上高 :a= 約 100mm b= 約 120mm

a

※図は助手席側となります。

純正ビス

付属ビスaa

bb
cc

フロントハーフスポイラー＜作業手順＞フロントハーフスポイラー＜作業手順＞

①＜全体図＞下記Ａの取付位置を確認してください。

②＜全体図＞を参照に純正バンパーへ仮合せを行ってください。

③＜ナンバー裏側＞を参照に穴位置を確認し付属ビスを使用して仮締めをして下さい。

④＜タイヤハウス内＞を参照にエアロパーツの穴に合わせてした穴を開け付属ビスにて取付をして下さい。

⑤＜全体図＞下記（破線 )と同じ位置に合せ、上下・前後・左右・隙間等

の確認を行い、緩みの無いように上記を参照に本締めをします。

<全体図＞

①エアロパーツの穴に

合わせした穴 3mm 位を

あけて付属ビスにて

取付して下さい。

付属ビス

<ナンバー裏側＞

①エアロパーツ

の穴に合わせし

た穴 3mm 位をあ

けて付属ビス

にて取付して

下さい。

付属ビス

<全体図＞ <タイヤハウス内＞

①右図Ｃ部分を参照に取付位置を

　確認してください。

②付属ビスの位置を確認してし

　た穴３ｍｍ位をあけて取付下

　さい。

取付部分Ｃ：約５０ｍｍ

サイドステップ裏面

両面テープ×左右

純正のプレス溝に合わせ入れます。

b

サイドステップ＜作業手順＞

①サイドステップ裏側面に脱脂をし両面テープを張付けて下さい。

②＜全体図＞を参照に仮合せを行ってください。

③ボディ側張付け部分を脱脂し＜全体図＞＜タイヤハウス内＞（破線 )を参照に

位置を合わせ、上下・前後・左右・隙間等の確認を行い、緩みの無いように付属のビスにて本締めをします。　　　　　

付　属　部　品 数量

ビス（４×１９） ８

取付位置Ａ：ドア下ゴムモール下

取付位置Ｂ：約５０ｍｍ

取付位置Ｃ：約５０ｍｍ

ＡＡ

①右図Ｂ部分を参照に取付位置を

　確認してください。

②純正ビス 1箇所を流用して仮止

　めし付属ビス 2箇所の位置を確

　認してした穴３ｍｍ位をあけて

　取付下さい。

取付部分Ｂ：約５０ｍｍ

純正ビス

B

C

③上記＜フロント＞＜リア＞のビス止めが終わってからドア下ゴムモール

　下をしっかり脱脂をして両面テープにて張付けて下さい。

B

C

※両面テープを張付ける場合はまず脱脂を（油分を落とす）しっかりして貼付貼った

　状態で両面テープもボンドと同じで硬化しますので２４時間ほど固定して下さい。


